



Menu Il Etait Une Fois Dans l'Ouest

https://lacarte.menu
1 rue Labouche, 31100, Toulouse, France
+33986564543 - https://www.facebook.com/II-%C3%A9tait-une-fois-dans-louest-



1765406947042573/







Sur ce page web, tu trouveras le menu complet menu de Il Etait Une Fois Dans l'Ouest de Toulouse. Actuellement, 19 mets et boissons sont disponibles. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>Tatiana S</u> aime dans Il Etait Une Fois Dans l'Ouest :

J'y allais très régulièrement depuis l'ouverture. La qualité est bonne mais la quantité à vraiment diminuer... La responsable est adorable et très serviable. Il m'arrive d'y retourner mais beaucoup moins fréquemment. <u>Lire plus</u>. Le café offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour déguster un repas quand il fait beau, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Ce que <u>Flo D</u> n'aime pas dans Il Etait Une Fois Dans l'Ouest :

Service rapide et serveuse agréable. En revanche niveau cuisine je suis resté sur ma faim : Une salade en entrée tout juste sortie du réfrigérateur, résultat : elle est glaciale ! Donc sans saveur et insipide. Les faijitas en plat principal était passable... Bœuf trop cuit et gros morceau= pas très adapté à une dégustation en fajitas. Lire plus. C'est sûrement toujours un événement d'être dans un saloon typique et de prendre; se sentir comme un cowboy en profitant d'une bière et aussi des amuse-gueules comme des frites croustillantes, des anneaux d'oignon ou un savoureux burger, et tu peux ici savourer des plats américains délicieux comme des Burgers ou Barbecue. Ici, même les fruits de mer frais, la viande, ainsi que le maïs et les pommes de terre sont cuisinés à la sud-américaine, de plus, les enchanteurs desserts de la maison brillent non seulement dans les yeux de nos petits invités.

Menu Il Etait Une Fois Dans l'Ouest



Boissons non alcoolisées

EAU

Starters & Salads

FRITES

Chicken

POULET BUFFALO

Sauces

KETCHUP

Starters

TARTARE

Plats à base de riz

POULET

Side Stars

HOT-DOG

Restaurant Category

DESSERT

Pizza

PIZZA GRANDE

OCCIDENTAL

Ces types de plats sont servis

BURGER

PAIN

Ingrédients utilisés

VIANDE

BŒUF

POULET

LÉGUMES

JALAPENOS

CONCOMBRE

Menu Il Etait Une Fois Dans l'Ouest



Il Etait Une Fois Dans l'Ouest

1 rue Labouche, 31100, Toulouse, France **Heures d'ouverture:**

